
PROCES VERBAL  
de la séance du  

Conseil d'Administration du  

22 novembre 2021 

Ouverture de la séance à 18h10 

13 présents : le quorum est atteint 

Secrétaire de séance : Mme BRECHE-COLOMBE 

 

Le PV du CA du 09/11/2021 est approuvé à l’unanimité par les membres du Conseil 

d’Administration. 

 

 

Vote pour approbation du PV du CA du 

09/11/2021 : 

 

Pour : 13 

Abstention : 0 

Contre : 0 

 

 

 

 

Madame Brèche-Colombe présente le budget pour l’année 2022. 

Elle rappelle que le budget de l’établissement est annuel et qu’il doit être équilibré et sincère. 

Elle explique que l’on commence toujours le calcul du budget par le calcul du service de 

restauration avec les effectifs des demi-pensionnaires et des commensaux au 1er septembre de 

l’année n-1.  

Ces calculs permettent de connaitre les montants de reversements du FARPI et FDSH, 

contribution des charges vers le service général ainsi que le montant alloué au crédit nourriture. 

Elle donne le montant de la subvention de fonctionnement 77366€ et précise que cette année, 

celle-ci intègre la dotation globalisée soit 73646 et 3720€. 

De plus, Mme Brèche-Colombe précise qu’un budget se monte à partir de ressources fléchées 

et non fléchées. 

Les ressources fléchées sont affectées à une seule dépense telle que celles pour les manuels 

scolaires, les droits de reprographies…et les ressources non-fléchées comme la dotation de 

fonctionnement qui quant à elle permet de couvrir les dépenses courantes de l’établissement. 

Mme Brèche-Colombe explique les ajustements entre 2021 et 2022 concernant les dépenses en 

produits d’entretiens et la prévision du nettoyage des vitres de l’établissement par une société 

extérieure pendant les permanences d’août. 



Vote pour le budget 2022 tel que présenté  

 

Pour : 13 

Abstention : 0 

Contre : 0 

 

 

 

QUESTIONS DIVERSES 

Les représentants des élèves ont fait parvenir des questions selon le délai de rigueur : 

- Est-il possible d’acheter du nouveau matériel pour les jeux de la cour A : filet pour 

le panier de basket, ballons de football et de basket, nouveaux buts de football ? 

 

Mme Brègere répond aux élèves que pour des raisons de sécurité, on ne peut pas mettre de 

filet au panier de basket. Néanmoins, lors de la dernière réunion du FSE des achats de ballons 

étaient prévus pour les élèves. 

- Est-il possible d’envisager l’installation de nouvelles tables et de nouveaux bancs 

dans la cour A ? d’une table de ping-pong dans la cour B ? 

 

L’aménagement des cours est prévu avec le CAUE. Deux personnes se sont déjà déplacées et 

une réunion commune avec parents et élèves sera organisée. 

Mme Brégère précise qu’en raison du contexte sanitaire, la mise en place de cette réunion a été 

reportée mais qu’elle sera bien à l’ordre du jour. 

 

- Est-il possible d’obtenir l’autorisation de décorer certaines salles de cour ? 

 

Mme Brégère répond que contrairement à l’année dernière où les élèves étaient toujours dans 

la même salle, cette année les élèves changent régulièrement de salle d’où la difficulté de 

s’approprier un espace. 

Mme Adam propose de décorer la salle de permanence espace commun à tous les élèves et 

propose d’associer à la réflexion Mme Macias, professeur d’Arts Plastiques. 

M. Buvron propose l’installation des portraits de Jean de l’Epine à l’entrée du collège. 

 

 

 

- Pourquoi des barreaux aux fenêtres des salles de Technologie ont-ils été installés ? 

Peuvent-ils être retirés ? 

 

Mme Brégère indique que ces barreaux ont été installés aux fenêtres pour des raisons de sécurité 

(risque d’intrusion) et qu’il n’est pas envisageable de les retirer. 

 

- Est-il possible de racheter des livres des mangas au CDI ? Comment faire la 

proposition ? 

 

Mme Brégère indique qu’une nouvelle commande de livres devrait bientôt arriver au CDI et 

précise qu’une « boîte à suggestions » est disponible au CDI afin que les élèves puissent 

déposer leurs demandes. 



 

Celles-ci sont examinées par Mme Louyer (professeur documentaliste) qui propose également 

d’autres ouvrages afin d’élargir leurs connaissances. 

M. Sagaldo Timéo souhaiterait que Mme Louyer puisse mettre en avant cette boîte car il en 

ignorait l’existence. 

 

- Afin de pouvoir profiter du panier de basket, est-il possible d’alterner la présence 

des élèves dans la cour A ? (Rotation entre les deux cours en fonction des niveaux). 

 

Madame Brégère répond qu’en raison du contexte sanitaire, la rotation sur les deux cours n’est 

pas envisageable actuellement. 

 

-  Est-il possible d’installer des miroirs dans les toilettes des filles et des garçons ? 

 

L’installation d’un miroir dans chaque sanitaire sera étudiée. 

 

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 18h55. 

Signature du Président de séance     Signature du Secrétaire de séance 

 

 

 


